

## 中超第二阶段赛程公布

## “双12”开踢 24天内打完八轮

专题撰稿 本报记者 吴钧雷

12月1日,2021中超联赛第二阶段的开赛时间和具体赛程正式公布。联赛将于2021年12月12日开始,于2022年1月4日正式结束。

由于国足12强赛与国家防疫政策的影响,中超联赛原本有30轮,本赛季缩水至22轮。第一阶段的比赛在8月进行,随后进入了长达近四个月的休赛期。其间,不少球队出线了欠薪危机,一度在解散的边缘。如今能够全员出现在第二阶段,已是最好的消息。

中超联赛第二阶段的赛程共有八轮赛事。第15轮,也就是第二阶段的首轮赛事于12月12日进行,第22轮,也就是最后一轮比赛将于2022年1月4日进行。每支球队要在24天内完成八轮赛事,每三天就要进行一场比赛。只有这样,才不会耽误足协杯决赛与2022年1月的国家队12强赛备战。

广州、苏州依然是中超联赛第二阶段的承办赛区。广州赛区将承办争冠组的比赛,八支队伍分别是:山东泰山、上海海港、广州队、广州城、北京国安、深圳队、长春亚泰、河北队。广州赛区将继续使用天河体育中心内场、越秀山体育场、大学城体育场和花都体育场进行比赛。

苏州赛区将承办保级组的比赛,八支球队是:上海申花、青岛队、武汉



队、沧州雄狮、河南嵩山龙门、重庆两江竞技、天津津门虎、大连人。第一阶段比赛期间,苏州赛区受到台风天气影响较为严重,曾一度使用苏州奥体中心副场来进行部分比赛。在过去一段时间里,苏州几座候选比赛场地经过改造与修缮后,已符合承办赛事的条件,于是第二阶段的比赛场地是苏州体育中心体育场、苏州奥体中心内场、昆山体育中心和江阴体育中心。

足够的场地条件对于第二阶段的赛事而言十分必要。广州、苏州赛区各有四块比赛场地,每轮联赛有八场比赛,每个场地各安排一场比赛。考虑到涉及争冠与保级的球队竞争,赛事组织方在最后两轮很可能会安排同一个赛区的八支队伍同时开赛,以寻求最大程度的公平。根据公示的赛程,除了第21轮、第22轮比赛之外,其他轮次的场地与时间均已明确。

## 悬念 保级组&gt;争冠组

先来看看争冠组的形势,山东泰山和上海海港两支球队的夺冠希望最大。联赛第一阶段,山东泰山的积分最高,上海海港的防守数据最好,是唯一一丢球数为个位数的球队。不过,优势更大的还是山东泰山,积分比上海海港多5分,这迫使海港必须在与泰山的两场交锋中取胜,才有争冠的可能。同时,长春亚泰不容小觑。虽然在硬实力上不如泰山、海港,但是他们第一阶段末尾的冲分态势让人无法轻视,是以苏州赛区第一名的身份来到争冠组的。

至于广州队,虽然在第一阶段发挥出色,是唯一击败了山东泰山的队伍,但是他们目前只能以全华班参赛。受到欠薪影响,主教练卡纳瓦罗已经离队,归化球员也不会全员参赛,高拉特已返回巴西,艾克森也不会留下,广州队在郑智的带领下自发训练并前往赛区;还有河北队同样饱受欠薪困扰,球队没有解散已经是最好的消息。虽

然他们团结一心,排除万难完成集结,但很难在争冠组有所作为。

保级组的球队遇到的麻烦更多。重庆两江竞技预计将是最晚才能全员集中的球队,球队必须先处理好股改的问题,其他事宜才能继续推进;武汉队目前也遭遇动荡,主教练李霄鹏很有可能被抽调至国家队,这对于球队会带来不少影响;大连人的保级形势最为危急,虽然三名外援确定出战,但头号射手林良铭的因伤缺阵,让人十分担心他们在进攻端的表现。

目前,只有上海申花与河南嵩山龙门的情况较为稳定。申花外援莫雷诺不能出战,现有积分让他们有了锻炼新人的空间。青岛队和大连人都只有7分,天津津门虎积9分,处在保级的边缘。沧州雄狮虽然只有10分,但萨布利奇的入主也许会带来新面貌。重庆、武汉虽然积分较高,但在内忧外患之下,接下来一个月的表现如何,谁也不能保证。

12月12日 周日 15:30 上海申花VS青岛队  
12月13日 周一 18:00 深圳队VS上海海港

## 搭载全新三元锂电池组 续航里程达518公里

## 2022款雪佛兰畅巡上市 补贴后售价16.49万元起

近日,上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布,2022款雪佛兰畅巡正式上市。此次品牌面向消费者共推出三款车型,补贴后售价为16.49万元至17.99万元。2022款雪佛兰畅巡采用全新三元锂电池组,其续航里程可达518公里。同时,新车可享整车3年或10万公里原厂质保,三电系统可享8年或16万公里的超长质保,以及每年100G OnStar安吉星车联应用终身免费流量服务,为消费者提供高效、环保、安全、智能的绿色出行体验。

## 续航更长 动力更强 用电更省

得益于搭载全新的电池及电机系统,2022款畅巡在提升续航里程的同时,还显著增强了动力性能,其最大功率130kW,最高时速可达170公里。此外,新车百公里电耗低至126kWh。值得一提的是,2022款畅巡还新增了单踏板驾驶模式,驾驶员只需控制加速踏板,就能实现车辆起步、加速、减速和停止等操作,从而轻松应对弯道、上坡以及拥堵等路况,在提升能量回收效率的同时,进一步优化了驾驶体验。

2022款畅巡全新搭载的高性能三元锂电池组拥有61.1kWh电池容量,具有可靠的安全性能,其按照通用汽车全球安全标准开发,采用智能水循环温控系统、航天级纳米温控材料、平衡泄压阀、高压电系统多项双保险、电池状态全天候监控以及整车与云端双重报警系统等多项安全设计,经过了穿刺、挤压、火烧、过充、短路等7重13类极限检测,全方位保障行车安全。



2022款畅巡全新搭载高性能三元锂电池,续航里程达518公里

## 互联系统更智能 安全科技更丰富

2022款畅巡全系标配全新一代MyLink+智能车载互联系统和全新一代安吉星智能车联系统。全新一代MyLink+智联系统具有智能语音识别、OTA远程升级、智能导航、在线音乐及电台等丰富车载智联功能,并支持CarPlay和CarLife,其搭载的升级版科大讯飞语音系统,不仅大幅提升了语音识别精度和响应速度,还支持多种对话类型,无论是多轮对话、打断式插话还是语音唤醒,都能像与人一样自

然交流。此外,在全新一代安吉星智能车联系统的应用下,车主还可获得远程操控、碰撞自动求助、4G LTE无线WiFi热点等52项服务,随时随地畅享智慧出行。

在智能安全科技上,2022款畅巡全系标配含有17项安全子系统的博世ESP 9.3电子稳定控制系统、前排正面双气囊、前排侧气囊、TPMS四轮独立数显胎压监测等功能,更搭载FCA前方碰撞预警、LDW车道偏离预警、

SBZA侧盲区报警、APA智能泊车辅助、CMB碰撞缓解等智能主动安全功能,切实保障出行安全。

作为雪佛兰在中国的首款纯电城际轿跑,畅巡自上市以来凭借时尚动感的造型设计、先进的纯电驱动科技、智能互联科技和稳定可靠的安全科技赢得良好的市场口碑。随着2022款新车的推出,雪佛兰畅巡将为追求潮流个性和品质生活的年轻消费者提供更智能化的用车体验。

| 车型  | 补贴后售价(元) |
|-----|----------|
| 星宇版 | 179900   |
| 星云版 | 174900   |
| 星河版 | 164900   |

车身颜色: 镁蓝、铂白、钛灰、错银、锂红、钛蓝  
内饰颜色: 碳黑、氩蓝



► 2022款畅巡全系标配全新一代MyLink+智能车载互联系统